

顶级核科学家遭暗杀 伊朗会报复吗

伊朗外交部证实，高级核物理学家穆赫辛·法克里扎德27日遇袭身亡。

外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫在社交媒体推特发文，称重大迹象表明以色列与袭击关联。

法克里扎德乘坐汽车，在伊朗首都德黑兰市郊的阿布沙德村遇袭。伊朗国家电视台报道，一辆装载炸药的卡车将一堆木头作为外部伪装，在法克里扎德所乘车辆靠近时爆炸。

伊朗半官方媒体塔斯尼姆通讯社报道，法克里扎德所乘汽车停驶后，至少5名武装人员突然出现，朝他所在车辆开火。

法克里扎德重伤送医，不治身亡。网络照片和视频画面显示，一辆黑色轿车的挡风玻璃上有不少弹孔，地面血迹斑斑。

一些目击者称，袭击发生后，伊朗安全部队在德黑兰开展大规模停车检查。路透社报道，伊朗最高国家

安全委员会召开紧急会议，军方高级将领与会。

没有任何个人或组织宣称制造袭击。

伊朗外长扎里夫在推特上写道：“恐怖分子今天谋杀了一名杰出的伊朗科学家。”重大迹象表明，以色列关联其中。他呼吁国际社会谴责这一“国家恐怖行为”。

扎里夫没有说明相关证据。

伊朗常驻联合国代表马吉德·塔赫特-拉万希致信联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯和联合国安全理事会。

他在信中说：“警告美国和以色列针对伊朗的冒险主义做法，尤其是在美国现政府的剩余任期，伊朗伊斯兰共和国保留采取一切必要行动、保卫国民并确保国家利益的权利。”

伊朗最高领袖哈梅内伊的军事顾问侯赛因·德甘在推特发文，指认以色列意图施压伊朗，发起对伊朗的

全面战争。伊朗誓言对凶手发起“闪电般打击”。

美联社报道，法克里扎德是伊朗伊斯兰革命卫队成员，受美国制裁。美国在近年制裁中认定他为伊朗防御创新和研究组织负责人。

美国国务院去年称，伊朗防御创新和研究组织致力于“双重用途的研究与发展活动”，涉及核武器和核武器运载系统的潜在使用。

法克里扎德被视为伊朗核计划负责人。路透社报道，在国际原子能机构2015年对伊朗核计划公开问题的最后评估中，法克里扎德是唯一被提到的伊朗科学家。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡2018年指认伊朗寻求核武器，同样“点名”法克里扎德。内塔尼亚胡当时发布一张法克里扎德的照片并说：“记住这个名字，法克里扎德。”

以色列尚未回应伊朗方面说法。

图均为据新华社



高级核物理学家穆赫辛·法克里扎德



袭击现场

联合国呼吁各方就伊朗核物理学家遇袭一事保持克制

就伊朗科学家穆赫辛·法克里扎德27日在德黑兰附近遇袭身亡，联合国秘书长副发言人哈克当天呼吁各方保持克制，避免引发中东地区局势升级。

哈克在一则声明说：“我们敦促各方保持克制，避免采取任何可能导致该地区紧张局势升级的行动。”

伊朗常驻联合国代表马吉德·塔赫特-拉万希当天致信联合国秘书长和安理会当月轮值主席说，伊朗对暗杀法克里扎德予以“最强烈的谴责”，

“希望联合国秘书长和安理会强烈谴责这一非人道的恐怖主义行为，并对肇事者采取必要措施”。

信件说，多名伊朗“顶尖科学家”在近十年遭暗杀。“我们掌握的确凿证据清楚地表明，某些外国势力是这些暗杀行动的幕后黑手”，此次暗杀行动有“明显的以色列责任迹象”。

信件警告美国和以色列，尤其是现任美国政府，不要对伊朗采取任何“冒险措施”，伊朗保留采取一切必要的保护人民和本国利益行动的权利。

当天早些时候，伊朗外长扎里夫指责以色列可能参与了杀害法克里扎德的行动。伊朗最高领导人哈梅内伊的军事顾问侯赛因·德甘发推文表示，伊朗将坚决惩处凶手，“让他们为自己的行为感到后悔”。

法克里扎德是伊朗国防部核计划负责人，其乘坐的汽车27日下午在德黑兰东北60公里处的阿布沙德村一条街道上行驶时爆炸，随后发生枪击，造成多人死亡。目前没有组织或个人宣布制造了袭击。 据新华社

辛巴道歉退赔近6200万 皆因一碗糖水燕窝

11月27日，针对“燕窝被质疑为糖水”事件，广东辛选控股公司创始人辛有志（“网红”辛巴）在个人微博回应称，“茗挚”品牌燕窝产品在直播间推广时确实存在夸大宣传，燕窝成分不足每碗2克。并提出“退一赔三，退赔6198.3万元”的解决方案。

近一个月时间里，“燕窝被质疑为糖水”事件不断反转。10月25日，辛巴徒弟“时大漂亮”在直播时向粉丝推荐了一款燕窝产品。11月初，有网友称，辛巴旗下主播“时大漂亮”的直播间内售卖的茗挚碗装风味即食燕窝产品全是糖水。对此，11月6日辛巴背后的团队辛选官方微博发布律师声明称，“时大漂亮”在直播间推广销售茗挚品牌小金碗装燕窝冰糖即食燕窝均为

合格产品。

随后，职业打假人王海的一份检测报告再次将“茗挚”品牌燕窝推向风口浪尖。11月19日，职业打假人王海发布一份检测报告，并配文称：经过检测，茗挚碗装风味即食燕窝产品蔗糖含量4.8%，而成分表里碳水化合物为5%，确认该产品就是糖水。针对王海的检测报告，11月20日，辛选官方微博曾回应称，“王海提供的质检报告中，含有燕窝成分唾液酸；如果消费者对产品有任何不满可向商家申请退货退款。”

不过，此次辛巴再转话锋，在微博回应称，“自11月20日‘燕窝事件’回应声明已过去8天，在此期间，我们团队做了深度的产品链路还原并对产品进行送检检测。经检测，这款‘茗挚’品牌燕窝产品在直播间推

广销售时，确实存在夸大宣传，燕窝成分不足每碗2克，实为一款燕窝风味饮品，不应当作为燕窝制品进行推广。”

根据先行赔付方案，辛选直播间将全部召回售出的全部“茗挚”品牌燕窝产品，并承担退一赔三责任。此次共销售57820单，销售金额1549.6万元，共需先退赔6198.3万元。与此同时，辛巴还公布了团队整改方案，将深刻反省内部管理，严抓品控，启动内部整改升级，所有主播和团队加强专业学习与培训。

据悉，茗挚燕窝的主体公司虽为广州融昱贸易有限公司，但该款燕窝的生产商为大洲新燕（厦门）生物科技有限公司。天眼查App显示，大洲新燕是一家集金丝燕人工孵化繁殖、野生种群恢复、金丝燕旅

游主题公园建设、燕窝及其产品加工、生产、销售于一体的企业，号称“国内唯一的万级无尘燕窝车间”。

在中国食品产业分析师朱丹蓬看来，随着消费升级，燕窝已经成为国人比较青睐和追捧的一种大健康的食材，但目前燕窝的生产层面并没有严格的国标执行标准，使整个行业陷入了鱼目混珠的乱象中。因此，燕窝行业亟待出台相关标准加以约束。

记者梳理发现，目前，市面上的即食燕窝大多采用的是罐头食品生产标准。小仙炖、燕之屋的鲜炖燕窝均是按照企业标准生产。而由中医药文化研究会发布的鲜炖燕窝团体标准，将于今年12月6日开始实施。不过，团体标准并非企业需要强制执行的标准。 据《北京商报》

俄军开始接种新冠疫苗

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古27日证实，俄军中大规模新冠疫苗接种项目已经启动，目标是为超过40万军人接种。

绍伊古直接投资基金同一天宣布与印度一家制药企业达成协议，将授权后者每年在印度生产逾1亿剂俄方研发的“卫星V”新冠疫苗。

绍伊古当天在一场部长级会议上说，迄今超过2500名俄罗斯军人接种了新冠疫苗。这一人数今年底将达到8万。

他说：“按照总统指示，武装部队人员已经开始大规模接种新冠疫苗。计划是为超过40万名军人接种。”

绍伊古介绍，俄军还在研究如何利用接种过疫苗军人的血浆治疗新冠患者。“现阶段，超过500名接种过疫苗的军人参与了这项研究。”

数据显示，俄罗斯迄今累计新冠确诊病例超过221万例，累计病亡超过3.8万例。 据新华社

百业信息

上门办理:孙玉丽 13998140822

郑重提示:本信息不做为双方交易法律依据,使用本信息,请仔细核对相关信息,一切交易行为自行承担法律责任。

金融咨询

信用卡取垫·白条

130224248032

◆利息2厘5银行贷款 13079222459

厂房门市

出租店铺、房屋

签合同送房

租,装修期间免费。华润二十

四城开发大道地铁口旁。600²

生鲜超市、700²洗浴、1000²

宾馆、30间、1400²教育学校

优惠合作出租。13909835988

◆铁岭国有土地出售 13332355005

◆四环外38亩土地出售 13889808986

便民服务

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

托老养护

花园式养老院

费用低营养

医养结合

餐 88273999

招商加盟

◆透骨蒸疗馆招加盟 13224231499

店铺转让

◆兑麻辣烫米线方 13194226887招

饭店 出兑 88619917

征婚

◆女49岁无孩,真诚征婚 13066701749

厂房出售

出售浑南区王滨乡王滨村3188号土地40000m²,办公楼11550m²,车间12900m²。

联系人:于先生

电话:15022358732

关于要求立即支付欠付房款的通知函

绿洲·悠山美地商品房买受人张军(身份证号:21010419690209XXXX)贵我双方于2013年8月31日签订了《商品房买卖合同》，约定由贵方购买本公司开发建设的位于东陵区湖滨路100-58号1-1-1号商品房，建筑面积389.94m²,总房款1,516,087元人民币,房款支付方式为银行贷款,即2012年10月1日前支付首付款616,087元,2012年11月1日前以银行按揭方式付清余下房款900,000元。合同签订后,贵方仅向本公司支付了房款100,000元,尚欠房款1,416,087元,一、基于以上事实,现本公司书面通知贵方:一、请于接到本通知后10日内办理完银行贷款手续,向本公司支付全部未付购房款1,416,087元;二、因贵方逾期支付房款已构成违约,贵方应于接到本通知后10日内按合同约定标准向本公司支付违约金;三、如贵方未按以上内容积极履行,本公司有权解除双方的商品房买卖合同并追究贵方的违约责任。特此通知!沈阳绿康置业有限公司

关于要求立即支付欠付房款的通知函

绿洲·悠山美地商品房买受人赵立勇(身份证号:21010419690209XXXX)贵我双方于2013年8月31日签订了《商品房买卖合同》，约定由贵方购买本公司开发建设的位于东陵区湖滨路101-6号3-1-38号2-1-1号商品房,建筑面积301.13m²,总房款1,710,793元人民币,房款支付方式为银行贷款,即2012年9月7日前支付首付款200,000元,2012年9月30日前以银行按揭方式付清余下房款970,793元。合同签订后,贵方仅向本公司支付了房款150,000元,尚欠房款1,020,793元至今未付。基于以上事实,现本公司书面通知贵方:一、请于接到本通知后10日内立即向本公司支付完毕全部未付购房款1,020,793元;二、因贵方逾期支付房款已构成违约,贵方应于接到本通知后10日内按合同约定标准向本公司支付违约金;三、如贵方未按以上内容积极履行,本公司有权解除双方的商品房买卖合同并追究贵方的违约责任。特此通知!

关于要求立即支付欠付房款的通知函

绿洲·悠山美地商品房买受人金菲(身份证号:21040219570124XXXX)贵我双方于2012年5月30日签订了《商品房买卖合同》，约定由贵方购买本公司开发建设的位于东陵区美兰湖路101-27号4-1-1号商品房,建筑面积296.39m²,总房款2460037元人民币,房款支付方式为分期支付,全部房款分三期支付完毕,即2011年5月30日前支付第一期房款200,000元,第二期房款300000元于2011年12月30日前支付,第三期房款1960037元于2012年5月30日前付清。合同签订后,贵方向本公司支付房款240000元,但剩余房款60037元贵方未向本公司支付。基于以上事实,现本公司书面通知贵方:一、请于接到本通知后10日内立即向本公司支付全部未付购房款60037元;二、因贵方逾期支付房款已构成违约,贵方应于接到本通知后10日内按合同约定标准向本公司支付违约金;三、如贵方未按以上内容积极履行,本公司有权解除双方的商品房买卖合同并追究贵方的违约责任。特此通知!

关于要求立即支付欠付房款的通知函

绿洲·悠山美地商品房买受人金菲(身份证号:41128119820909XXXX)贵我双方于2012年9月17日签订了《商品房买卖合同》，约定由贵方购买本公司开发建设的位于东陵区湖滨路100-80号1-1-2号商品房,建筑面积295.25m²,总房款1,147,932元人民币,房款支付方式为银行贷款,即2011年12月3日前支付100,000元,2012年3月30日前支付房款1194654元。合同签订后仅向本公司支付了房款20000元,尚欠房款1094654元至今日未付。基于以上事实,现本公司书面通知贵方:一、请于接到本通知后10日内向本公司支付完毕全部未付购房款1094654元;二、因贵方逾期支付房款已构成违约,贵方应于接到本通知后10日内按合同约定标准向本公司支付违约金;三、如贵方未按以上内容积极履行,本公司有权解除双方的商品房买卖合同并追究贵方的违约责任。特此通知!

关于要求立即支付欠付房款的通知函

绿洲·悠山美地商品房买受人金菲(身份证号:41128119820909XXXX)贵我双方于2012年9月17日签订了《商品房买卖合同》，约定由贵方购买本公司开发建设的位于东陵区湖滨路100-80号1-1-2号商品房,建筑面积295.25m²,总房款1,147,932元人民币,房款支付方式为银行贷款,即2011年12月3日前支付100,000元,2012年3月30日前支付房款1194654元。合同签订后仅向本公司支付了房款20000元,尚欠房款1094654元至今日未付。基于以上事实,现本公司书面通知贵方:一、请于接到本通知后10日内向本公司支付完毕全部未付购房款1094654元;二、因贵方逾期支付房款已构成违约,贵方应于接到本通知后10日内按合同约定标准向本公司支付违约金;三、如贵方未按以上内容积极履行,本公司有权解除双方的商品房买卖合同并追究贵方的违约责任。特此通知!